

ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వము రవాణాశాఖ

# ప్రాంతీయ రవాణా యూనిట్ కార్యాలయము,

జగ్గయ్యపేట, ఎన్టీఆర్ జిల్లా.

**గణతంత్ర దినోత్సవ శుభాకాంక్షలతో..**




## ఎం.వెంకటనారాయణ రాజు

మోటర్ వెహికల్ ఇన్స్పెక్టర్, జగ్గయ్యపేట



# సూర్య

www.suryaa.com

## ఎన్టీఆర్ - కృష్ణా

ఆదివారం 26 జనవరి 2025

పేజీలు 8

**గ్రామీణ గిట్టి సరఫరా** పులయ పాలిశుద్ధ్య శాఖ

కార్యనిర్వాహక ఇంజనీర్ వారి కార్యాలయం, నందిగామ

భారత రాజ్యాంగం అమలులోకి వచ్చిన శుభదినం.. భారతదేశం సర్వసత్తాక, సామ్యవాద, లౌకిక, ప్రజాస్వామ్య, గణతంత్ర రాజ్యంగా ఏర్పాటైన సుదినం..

## గణతంత్ర దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు

# ఎం.వి.వి.ఎస్.శాస్త్రి

డిప్యూటీ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్

**జి.రవితేజ** అసిస్టెంట్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్

**ఎ.నరసింహారావు** అసిస్టెంట్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్

## ఫిబ్రవరి 1న సీఎం చేతులమీదుగా ఇళ్ల తాకాలు

- గత ప్రభుత్వ పారపాట్లను సరిదిద్ది మరీ లబ్ధిదారులకు ఇళ్లు అందజేత
- రాష్ట్ర గృహనిర్మాణ, సమాచార, పౌరసంబంధాల శాఖా మంత్రి కొలుసు పార్థసారథి

వివరాలు 2లో...

ఖాతాదారులకు, జిల్లా ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికారులు, సిబ్బందికి

## గణతంత్ర దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు.



### కృష్ణాజిల్లా సహకార కేంద్ర బ్యాంకు లిమిటెడ్

కేంద్ర కార్యాలయము : మచిలీపట్నం, ఫోన్ : 9866057711

ప్రాంతీయ కార్యాలయము : విజయవాడ, ఫోన్ : 9866057171



నిజమైన సమాఖ్య స్ఫూర్తి పరిథవిల్లేలా భారత ప్రజాస్వామ్య గణతంత్ర వ్యవస్థ బలపడాలని ఆకాంక్షిస్తూ... దేశ ప్రజలందరికీ గణతంత్ర దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు

# జై భీష్మ శ్రీనివాస్

న్యాయవాది హైకోర్టు - సుప్రీంకోర్టు.

తెలుగు రాష్ట్ర సమితి పార్టీ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు



### బ్యాంకు అందిస్తున్న సేవలు

- ❖ అన్ని బ్యాంకుల కంటే సేవింగ్స్ మరియు టర్మ్ డిపాజిట్లపై అత్యధిక వడ్డీ ఇస్తున్న బ్యాంకు.
- ❖ బ్యాంకు డిపాజిట్లపై రూ. 5 లక్షల వరకు ఇన్సూరెన్స్ భద్రత.
- ❖ అన్ని బ్రాంచ్‌లలో ATMల సౌకర్యం.
- ❖ ATM లేని గ్రామాలకు మొబైల్ ATM వ్యాన్ సౌకర్యం.
- ❖ ఖాతాదారులకు ATM & RUPAY డెబిట్ కార్డుల సౌకర్యం.
- ❖ మొబైల్ బ్యాంకింగ్ యాప్ ద్వారా RTGS / NEFT / IMPS సేవల సదుపాయం.
- ❖ అన్ని బ్రాంచ్‌లలో ఖాతాదారులకు సేఫ్ డిపాజిట్ లాకర్ల సదుపాయం.

ది. 25-7-2024 నుండి డిపాజిట్లపై చెల్లించు వడ్డీరేట్లు (సం॥నకు)

**సేవింగ్స్ డిపాజిట్లపై - 4.00%**

**ఫిక్స్డ్ డిపాజిట్లపై**

15 రోజుల నుండి 90 రోజుల వరకు	<b>6.25 %</b>
91 రోజుల నుండి 180 రోజుల వరకు	<b>6.75 %</b>
181 రోజుల నుండి 364 రోజుల వరకు	<b>7.25 %</b>
1 సంవత్సరము నుండి 3 సంవత్సరముల వరకు	<b>7.75 %</b>
3 సంవత్సరముల ఒక్కరోజు మరియు ఆపైన	<b>8.00 %</b>

సీనియర్ సిటిజన్లకు **0.75%** అదనముగా  
పి.ఎ.సి.యస్.లకు **0.75%** యిచ్చబడును.

### MOBILE BANKING APPLICATION

Step 1 : Open Play Store (Or) QR CODE Scanner

Step 2 : Search "Krishna DCCB A.P."

Step 3 : Scan QR Code & Download Mobile APP




రాజ్యాంగ రూపకర్త, భారతరత్న, బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ ఆశయాలకు అమగుణంగా... ప్రగతి పథంలో దూసుకువెళ్తూ భారతదేశం నేడు విశ్వగురువుగా అవతరించడం... భారతీయులుగా మనందరికీ గర్వకారణం, ప్రజలందరికీ

## గణతంత్ర దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు

# నూతక్కి సురేష్ బాబు

తహశీల్దార్, నందిగామ మండలం, యన్.టి.ఆర్ జిల్లా

కులయు **కార్యాలయసిబ్బంది**

ఇతర వివరములకు మీ సమీప కృష్ణా డిసిసిజి బ్రాంచ్ మేనేజర్‌ను సంప్రదించగలరు.







# జిల్లా కలెక్టర్ డా. జి.లక్ష్మీశకు బెస్ట్ ఎలక్ట్రోరల్ ప్రాక్టీసెస్ పురస్కారం

విజయవాడ, మేజర్ స్టూన్ : ఎన్టీఆర్ జిల్లా కలెక్టర్ డా. జి.లక్ష్మీశకు బెస్ట్ ఎలక్ట్రోరల్ ప్రాక్టీసెస్ అవార్డు-2024 లభించింది. శనివారం విజయవాడలోని తుమ్మలపల్లి వారి క్షేత్రయ్య కళాక్షేత్రంలో జరిగిన 15వ జాతీయ ఓటర్ల దినోత్సవ కార్యక్రమంలో కలెక్టర్ లక్ష్మీశ. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి కె.విజయానంద్ చేతుల మీదుగా అవార్డు అందుకున్నారు. అత్యంత పారదర్శకంగా ఓటర్ల జాబితా రూపకల్పన, అర్హులైన ప్రతిఒక్కరూ ఓటరుగా నమోదు చేసుకునేందుకు నిర్వహించే వినూత్న కార్యక్రమాలు, ఓటర్లను జాగ్రత్తం చేయడం తదితర అంశాల్లో అత్యుత్తమ పనితీరు కనబరిచినందుకు కలెక్టర్ లక్ష్మీశ ఈ అవార్డును



అందుకున్నారు. అవార్డు అందుకున్న లక్ష్మీశను జాయింట్ చీఫ్ ఎలక్ట్రోరల్ ఆఫీసర్ సీఎస్ విజయానంద్తో పాటు మాజీ రాష్ట్ర ఎ.వెంకటేశ్వరరావు, జిల్లా అధికారులు ఎన్నికల కమిషనర్ డా. నిమ్మగడ్డ రమేష్ కుమార్, అభినందించారు.

# ప్రయాణికుల క్షేమమే డ్రైవర్ల భద్రత

**బాధ్యతతో వాహనాలు నడపాలి**  
**ఎన్టీఆర్ జిల్లా డిప్యూటీ ట్రాన్స్పోర్ట్ కమిషనర్ ఏ.మోహన్**

విజయవాడ మేజర్ స్టూన్ : ప్రయాణికుల క్షేమమే డ్రైవర్ల భద్రతగా భావించి వాహనాలను జాగ్రత్తలు పాటిస్తూ నడపాలని ఎన్టీఆర్ జిల్లా డిప్యూటీ ట్రాన్స్పోర్ట్ కమిషనర్ ఏ.మోహన్ పేర్కొన్నారు. 36వ జాతీయ రహదారి భద్రతా మాహోత్సవం సందర్భంగా ఐఎఫ్టీయూ ప్రగతిశీల ఆటో కార్మిక సంఘం ఆధ్వర్యంలో శనివారం గాంధీనగర్ ప్రెస్ క్లబ్ లో జరిగిన రోడ్డు భద్రతా సభకు ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసిన మోహన్ మాట్లాడుతూ విజయవాడ నగరంలో రోడ్డు పెరగక పోయినా వాహనాలు విపరీతంగా పెరిగాయని ఈ కారణంగా రద్దీ ఏర్పడి ట్రాఫిక్కు అంతరాయం కలుగుతుందన్నారు. ఈ పరిస్థితులలో వాహనదారులు అందరూ వ్యక్తిగతంగా బాధ్యత తీసుకొని ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించాలని కోరారు. మద్యం సేవించి వాహనాలు నడపరాదని, సీటింగ్ కెపాసిటీకి మించి ప్రయాణింపడం ఎక్కించుకోరాదని హిత బోధ చేశారు. ట్రాఫిక్ నిబంధనలు, రవాణా చట్టాల చాలా కఠినంగా ఉన్నాయని వాటిని అనివార్యంగా అమలు చేయాల్సిన బాధ్యత ఆర్టీవో, పోలీస్ డిపార్ట్మెంట్ లపై ఉందని కావున డ్రైవర్లు వాహనాలకు సంబంధించిన అన్ని పత్రాలను ఫోర్స్ లో ఉంచుకోవాలని తెలియజేశారు.



ప్రగతిశీల ఆటో కార్మిక సంఘం అధ్యక్షులు డి.శ్రీనివాసరావు అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ సభలో మరో ముఖ్యఅతిథి అడిషనల్ కమిషనర్ ఆఫ్ పోలీస్ (ట్రాఫిక్) ఏ.వి.ఎల్ ప్రసన్నకుమార్ మాట్లాడుతూ ప్రతి డ్రైవరు తన కుటుంబానికి ముఖ్యంగా తన పిల్లలకు హీరోలా ఉండాలన్నారు. వ్యసనాల బాట పట్టిన ఏ తండ్రిని తన పిల్లలతో పాటు సమాజం గౌరవంగా చూడదన్నారు. కావున తాగుడు వంటి వ్యసనాలను వదులుకోవాలని చెప్పింది. ప్యానింజర్లను ఎక్కించుకునేప్పుడు, దిగేటప్పుడు ఆటోలను తప్పనిసరిగా రోడ్డు పక్కకు తీసి ఆపాలని కోరారు. ఒక్క నిమిషమే కదా అని రోడ్డుపై ఆపివేస్తే ట్రాఫిక్కి విపరీతమైన అంతరాయం కలుగుతుందని అన్నారు. తమకు కేసులు రాయడం సరదా కాదని అటువంటి పరిస్థితి కల్పించకుండా వాహనదారులే ముందుగా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. డ్రైవింగ్ లైసెన్స్, వాహన పత్రాలు సక్రమంగా లేకపోతే ప్రయాణం జరిగినప్పుడు ప్రయాణికులకు కూడా ఎలాంటి పరిహారం రాదని గుర్తు చేశారు. డ్రైవర్ల కుటుంబాలు భద్రతగా ఉండాలంటే ప్రయాణికుల భద్రత తమ బాధ్యతగా భావించాలని కోరారు. ఇంకా ఈ సభలో ఆర్టీవో ప్రవీణ్, ఆర్టీవో వెంకటేశ్వరరావు, రవాణా శాఖ ఉద్యోగుల సంఘం జోన్ 2 అధ్యక్షులు ఎమ్ రాజబాబు, మోటార్ వెహికల్ ఇన్స్పెక్టర్ ఎండి అలీ, ఐ ఎఫ్ టు యు రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కె.వీలారి, జిల్లా అధ్యక్షులు ముని శంకర్ తదితరులు మాట్లాడారు. అతిథులకు యూనియన్ నాయకులు పుష్ప గుచ్చాలు అందించి ఆహ్వానించారు. ఈ సభలో 250 మందికి పైగా ఆటో కార్మికులు పాల్గొన్నారు.



# ఓటు హక్కును ప్రతి ఒక్కరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలి



**కంచికపర్ల జనవరి 25 మేజర్ స్టూన్ :** జాతీయ ఓటర్ల దినోత్సవాన్ని మండలంలోని పేర్లపాడు గ్రామంలో సర్పంచ్ మన్నె సాత్విక ఆధ్వర్యంలో శనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సాత్విక మాట్లాడుతూ ప్రజాస్వామ్యంలో ప్రతి ఒక్క ఓటరు బాధ్యతగా ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవడం జాతీయ ఓటర్ల దినోత్సవం ప్రధాన ఉద్దేశం అన్నారు. ఓటు హక్కు దాని ప్రాముఖ్యతపై అవగాహన కల్పించి,

**18 సంవత్సరాల నిండిన ప్రతి పౌరుడు ఓటు నమోదు చేసుకోవాలి**  
**ఓటు హక్కు ప్రజాస్వామ్యానికి మూలస్థంభం పేరకలపాడు సర్పంచ్ మన్నె సాత్విక**

18 సంవత్సరాలు నిండిన యవతన ఓటర్లుగా నమోదు చేయించుకోవాలని సూచించారు. ఓటు హక్కు కలిగిన ప్రతి ఒక్కరూ ఎన్నికల ప్రక్రియలో చురుకుగా పాల్గొనేలా ప్రోత్సహించడం ఓటర్ల దినోత్సవ ప్రధాన లక్ష్యం అని ఈ సందర్భంగా ఆమె స్పష్టం చేశారు. ఓటు ప్రభావం గురించి అవగాహన కల్పించే ప్రచారాలు ప్రతి ఒక్కరూ బాధ్యతగా చేయాలని, అలాగే అక్షరాస్యతను ప్రోత్సహించడంలోనూ జాతీయ ఓటర్ల దినోత్సవం కీలక పాత్ర పోషిస్తోంది ఆమె పేర్కొన్నారు. గ్రామంలో ఎక్కువ సార్లు ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న సీనియర్ ఓటర్లను సర్పంచ్ సాత్విక పుష్పగుచ్చాలిచ్చి శాలువలు కప్పి ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ వీఆర్వో రామారావు, బిఎల్ఓ కోటేశ్వరరావు, ప్రాథమిక పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, గ్రామ సచివాలయం సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# బెస్ట్ ఎలక్ట్రోరల్ ప్రాక్టీసెస్ అవార్డు అందుకున్న కృష్ణాజిల్లా కలెక్టర్ డి.కే. బాలాజీ

మచిలీపట్నం మేజర్ స్టూన్ : 2024 సంవత్సరానికి బెస్ట్ ఎలక్ట్రోరల్ ప్రాక్టీసెస్ అవార్డును రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి కె. విజయానంద్ చేతుల మీదుగా జిల్లా కలెక్టర్ డి.కే. బాలాజీ అందుకున్నారు. విజయవాడ తుమ్మలపల్లి కళాక్షేత్రంలో శనివారం నిర్వహించిన 15వ జాతీయ ఓటర్ల దినోత్సవం (నేషనల్ ఓటర్స్ డే) సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన ప్రత్యేక కార్యక్రమంలో ఈ అవార్డును అందుకున్నారు. గత ఏడాది కృష్ణాజిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారిగా 2024 సార్వత్రిక ఎన్నికల నిర్వహణ, తప్పులు లేని, ఖచ్చితమైన ఓటర్ల జాబితా రూపొందించడంలో అత్యుత్తమ పనితీరు కనబరిచినందుకు రాష్ట్ర ఎన్నికల కమిషన్ బెస్ట్ ఎలక్ట్రోరల్ ప్రాక్టీసెస్ అవార్డుకు డి.కే. బాలాజీని ఎంపిక చేశారు.



# ఉత్తమ ఓటరు నమోదు అధికారిగా ఆర్టీవో బాలకృష్ణ



**సందిగామ, జనవరి 25, మేజర్ స్టూన్:** 15 వ జాతీయ ఓటర్ల దినోత్సవం సందర్భంగా తుమ్మలపల్లి కళా క్షేత్రం, విజయవాడలో జరిగిన రాష్ట్రస్థాయి కార్యక్రమంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి(సిఎస్ ) విజయానంద్ చేతులమీదుగా ఉత్తమ ఓటరు నమోదు అధికారి అవార్డు సందిగామ ఓటరు నమోదు అధికారి, రెవెన్యూ డివిజన్లో అధికారి కే బాలకృష్ణ అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు ఆర్డీఓలు వివిధ శాఖల అధికారులు, రెవెన్యూ సిబ్బంది తదితరులు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

# తహసీల్దార్ వెంకట శివయ్యకి అత్యుత్తమ గౌరవం



**గన్నవరం, జనవరి 25, మేజర్ స్టూన్ :** గన్నవరం తహసీల్దార్, గన్నవరం అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ సహాయ ఎన్నికల నమోదు అధికారి గా విధులు నిర్వహిస్తున్న కట్ట వెంకట శివయ్యకి అత్యుత్తమ గౌరవం లభించింది. 15వ జాతీయ ఓటర్ల దినోత్సవం సందర్భంగా, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ఎన్నికల ప్రధాన అధికారి చే ఉత్తమ సహాయ ఎన్నికల నమోదు అధికారి గా ఎంపిక చేయబడ్డారు. 2024 సంవత్సరానికి గానూ రాష్ట్రస్థాయి ఉత్తమ ఎన్నికల అభ్యాస పురస్కారం శనివారం విజయవాడలోని తుమ్మలపల్లి కళాక్షేత్రంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి విజయానంద్ చేతుల మీదుగా ఆయనకు ప్రధానం చేయబడింది. ఈ ప్రతిష్టాత్మక గౌరవం ఆయన 2024 సంవత్సరంలో సార్వత్రిక ఎన్నికలలో అత్యధిక ఓటర్ టర్ని ఔట్ సాధించడంలో ప్రతిభ చూపడం, ఏం ఎల్ సి ఎన్నికల డి నోవో ఎలక్ట్రోరల్ రోల్ సిద్ధం చేయడం, ఓటర్ల ప్రత్యేక సంక్షిప్త సమరణలో (ఓటర్ నమోదు) ఎలక్ట్రోరల్ రోల్ సిద్ధం చేయడంలో చూపిన సమర్థతకు గుర్తింపుగా అందజేయబడింది. ప్రజాస్వామ్యం బలోపేతం చేయడంలో చూపించిన నిబద్ధతకు దక్కిన రాష్ట్రస్థాయి పురస్కారం.

# జోయాలకాన్ ఎగ్జిబిషన్ను ప్రారంభించిన కొల్లు నీలిమ

మచిలీపట్నం మేజర్ స్టూన్ : మచిలీపట్నం జిల్లా పరిషత్ సెంటర్లోని రెవెన్యూ కళ్యాణ మండలంలో జనవరి 25, 26,27 తేదీల్లో నిర్వహిస్తున్న జోయాలకాన్ ఎగ్జిబిషన్ ను కొల్లు నీలిమ శనివారం ఉదయం ప్రారంభించడం జరిగింది. మచిలీపట్నంలో ప్రతి ఒక్కరూ ఈ వచ్చి ఈ ఎగ్జిబిషన్ను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని నీలిమ కోరారు. అలానే అతి త్వరలోనే మచిలీపట్నంలో జోయాలకాన్ షోరూమ్ ఏర్పాటు చేయాలి అని కొల్లు నీలిమ అన్నారు.







# దేశ భవిష్యత్తుకు ఓటు ఒక ఆయుధం

## ఆర్డీఓ బాలసుబ్రహ్మణ్యం

గుడివాడ, మేజర్ న్యూస్: దేశ భవిష్యత్తు నిర్దేశించేది ఓటర్లని, అలాంటి ఓటు హక్కు విలువను ప్రతి ఒక్కరు గుర్తించాలని గుడివాడ ఆర్డీఓ బాల సుబ్రహ్మణ్యం అన్నారు. జాతీయ ఓటర్ల దినోత్సవాన్ని శనివారం అన్ని పోలింగ్ బూత్ల వద్ద ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుకల్లో భాగంగా గుడివాడ ఆర్డీఓ కార్యాలయం నుండి ఎస్పీ ఎన్ మున్సిపల్ ఉన్నత పాఠశాల వరకు అధికారులు, విద్యార్థులు ఓటు విలువపై అవగాహన ర్యాలీ నిర్వహించారు. అనంతరం ఎస్పీఎన్ మున్సిపల్ పాఠశాలలో ఆర్డీఓ బాలసుబ్రహ్మణ్యం అధికారులు, విద్యార్థులు ఓటర్ల దినోత్సవ ప్రతిజ్ఞ చేశారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన సభలో ఆర్డీఓ బాలసుబ్రహ్మణ్యం మాట్లాడుతూ రాజ్యాంగ వ్యవస్థలో ఎన్నికల సంఘం ఒకటన్నారు. ఓటర్ల దేశ భవిష్యత్తును నిర్దేశిస్తారని, అలాంటి ఓటు విలువను దేశంలోని ప్రతి పౌరుడు గుర్తించాలనీ, విలువైన ఓటును ఎన్నికల్లో నిష్పక్షపాతంగా వెయ్యాలన్నారు. 18 ఏళ్లు నిండిన ప్రతి ఒక్కరు ఓటు హక్కు కలిగి ఉండాలన్నారు. ప్రస్తుతం 365 రోజులు ఓటర్ల దరఖాస్తు, మార్పులు చేర్పులకు ఎన్నికల సంఘం అవకాశం కలిగి చిందన్నారు. అనంతరం సీనియర్ ఓటర్లను ఆర్డీఓ బాలసుబ్రహ్మణ్యం, అధికారులు సత్కరించారు. ఓటు హక్కు ప్రాధాన్యతపై విద్యార్థులకు నిర్వహించిన పోటీల్లో విజేతలకు అధికారులు బహుమతులను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తాసిల్దార్ రామకోటేశ్వరరావు, అసిస్టెంట్ కమిషనర్ పి, శ్రీనివాస్, 2టౌన్ సీబి చిన్నినాగ ప్రసాద్, ఆర్డీఓ కార్యాలయ ఏవో బాలాజీ, డి పూట్ల తాసిల్దార్ లక్ష్మి, ఆర్మ నాగబాబు, ఎంఈ ఓ బాలాజీ, గురురాజు హెరీమియో కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ రమాదేవి, పాఠశాలల విద్యార్థులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**కొత్త ఈడర్ గ్రామ ప్రజలకు జిల్లా ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికారులు, సిబ్బందికి గణతంత్ర దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు**

**కొత్త ఈడర్ గ్రామ ప్రజలకు జిల్లా ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికారులు, సిబ్బందికి గణతంత్ర దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు**

**కొత్త ఈడర్ గ్రామ ప్రజలకు జిల్లా ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికారులు, సిబ్బందికి గణతంత్ర దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు**

**కొత్త ఈడర్ గ్రామ ప్రజలకు జిల్లా ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికారులు, సిబ్బందికి గణతంత్ర దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు**

**సగ్గూరు గ్రామ ప్రజలకు, జిల్లా ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికారులు, సిబ్బందికి గణతంత్ర దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు**

**సగ్గూరు గ్రామ ప్రజలకు, జిల్లా ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికారులు, సిబ్బందికి గణతంత్ర దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు**

**సగ్గూరు గ్రామ ప్రజలకు, జిల్లా ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికారులు, సిబ్బందికి గణతంత్ర దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు**

**విద్యార్థులకు, తల్లిదండ్రులకు గణతంత్ర దినోత్సవ శుభాకాంక్షలతో..**

**శ్రీశ్రీ వెనుగొండ బదరినారాయణ గారు**

**1994-2024 30 years Celebrations**

**The Only Place to Enhance Your Skills... CHEGU VIDYALAYAM (C.L.K.V.K.R. EDUCATIONAL ACADEMY) JAGGAYYAPET**

**కామేశ్వర శామేశ్వరరావు** (Chairman), **కొత్తమామిడి మల్లారావు** (Secretary & HR), **రామకృష్ణ నరసింహారావు** (Principal)

**ప్రెసిడెంట్**, **సెక్రటరీ & HR**, **ప్రిన్సిపల్**

**జగ్గయ్యపేట ప్రజలకు, విద్యార్థులకు, తల్లిదండ్రులకు గణతంత్ర దినోత్సవ శుభాకాంక్షలతో..**

**JRC INTER ఫలితాలలో జగ్గయ్యపేట జూనియర్ కాలేజి**

**సీతారాంపురం, జగ్గయ్యపేట, NTR జిల్లా**

**9908788061, 9014282591**

**2024 సీనియర్ MPC గ్రూపులో STATE 10th RANK**

**2024 సీనియర్ BiPC గ్రూపులో STATE 8th & 10th RANK**

**JRC MANAGEMENT**

**Principal: J. Venkateswarlu (Abburi), Vice Principal: K.N. Ramesh (U.S., M.Phil, Ed)**

**హాస్టల్ వసతి కలదు JRC 9908788061, 9014282591, 9392501830**